

8月26日明天星期三股市怎么走

8月26日明天星期三股市怎么走？

今天走的算是平稳，早上证券一顿操作猛如虎，一看结局二百五，证券早上极速拉升多数没好事，除非当日走中阳以上，创业板也给力，可惜创业板注册制抢了主板风头抢了资金，主板已无人问津，然后走了一波高开低走的线路，符合大a气质，本身也预计今天最差震荡，也在预计之内，创业板虽然回落但是继续强势，也给接下来的行情高看一眼。昨天今天两天注册制也吃到注册制小红利一波，蓝思和同花都盘中上过10个点以上，虽然科创板也玩过，但是创业板突然暴利的感觉还是不一样的，科创板不敢重仓，创业板底气足，所以我还是相当看好以后创业板注册制的，加速去散户化，加速能赚钱的财富分配。

那么明天周三股市怎么走？明后天是个变盘窗口，明后天大概率有一天是大幅度选择方向的，我是看上攻的，就是不知道是不是下来点再上攻。虽然我预计现在开始到9月份这不到40天的时间里，一定会启动第三浪牛市，但是目前还在区间震荡里，所以没法精准到哪天就一定启动。当然这个过程里再来个最后一把下杀v起也是可能的，大a就是这个尿性。所以我之前说这里不要害怕，越跌越买，就是等万一真来个下杀，这一杀就是绝佳上车位，而且99%的概率当天v起，因为这是制造恐慌拿筹码，所以如果有这么一天，大家记住，不要害怕，猛干，时间点越来越近了！所以，我强烈看好后市，强烈看到第三浪即将来袭，这里一点小浮盈浮亏真的没必要计较，不然你会错过接下来最美的风景！不太懂股票的朋友建议做etf，傻瓜持有即可，方向，证券，银行，保险，芯片，5g，新能源，软件。

如何看股票趋势走线

????

????说到股票趋势，在市场当中按照趋势的走向划分只有三种趋势：上升趋势、下降趋势、盘整趋势（或者称为无趋势）。想要在趋势里赚钱就必须明白一件事情，在股市里只有上升趋势可以实现在相对较低风险的情况下赚到钱。下降趋势亏钱概率大，盘整趋势50%的概率，突破盘整区间形成上升趋势赚钱，跌破盘整区间形成下降趋势亏钱。作为股民应该规避下降趋势买卖股票，盘整趋势观望为主，只做上升趋势。

????按照趋势的时间跨度划分也可以分为：长期趋势（股价沿着某个方向运行一年以上）、中期趋势（股价沿着某个方向运行3周到数月）、短期趋势（股价沿着某个方向运行时间在3周以内就发生改变）。

????按照趋势的重要程度也可以称他们为：主要趋势、次要趋势、日常波动。日常波动是无处不在的它同时存在于主要趋势和次要趋势里，但是分析价值不大。就操作来说主要是趋势和次要趋势是可以让我们来博取赚钱的机会。

??

????这三个称呼都是用来说明趋势的，他们是相互关联的，只是分析的角度不同而已。比如：上升趋势持续了一年以上就可以成为长期上升趋势，它的另一个简称就是牛市。从这里就可以看出来牛市上涨就是他的主要趋势，调整是次要趋势，只要趋势的方向没有改变，次要趋势调整结束就是买入的机会。下降趋势持续了一年以上就成为长期下降趋势，也可以称为熊市。显而易见熊市下跌是主要趋势，反弹是次要趋势，只有参与了次要趋势才能赚到钱。

???在股市里我们一般用趋势线或者均线来跟踪趋势，这里给你分享一下用趋势线的方法。首先要明白趋势的定义才能准确的画好趋势线。

????趋势的定义：顶底依次抬高的股票走势成为上升趋势；而顶底依次降低的就是下降趋势；不符合前面两条任何一条的就是无趋势走势。（可以参考后面的配图）

????趋势线的定义：连接两个低点且向右延长的线称为支撑线，当第三个点确认这条线的有效性之后这条线就是趋势线。连接两个高点且向右侧延长的线称为压力线，当第三个点确认了它的有效性之后这条线就是趋势线。这里我们要注意如果是上升趋势连接低点我们成为上升趋势线，买卖点是发生在股价触碰趋势线止跌的时候。同样道理，如果我们连的是下降趋势，则把连接顶部的线成为下降趋势线，买点发生在上升趋势线被突破的时候。

???趋势线的买点：当股价形成上升趋势的时候，画出上升趋势线，在股价回踩到趋势线附近止跌，股价突破5日线的时候就是不错的买入机会；当股价形成下降趋势的时候，画出下降趋势线，在股价突破趋势线的时候买入。

注意事项：

1、趋势是运动的延展的，由日常波动形成次要趋势，随着时间的推移，股价并未破坏形成的趋势方向，逐渐形成主要趋势,所以当趋势被破坏的时候要及时离场。

2、画趋势线的时候一般软件默认的是普通K线，但股价差距较大的时候低位的走势会被压缩不好画的准确，可以用对数K坐标来画，一般适用于时间较长价格落差较大的个股。

3、对数坐标可以在K线价格坐标轴点右键调整。（参考配图）

这就是我对趋势线的理解，希望对你有帮助，欢迎关注我的头条里面不定期有技术文章分享。

k线怎么设置更直观

EXPMA--战斗简单而有效的技术指标

清除，操作方便，简单而有效的牛熊证警戒线。潮流，音量效果更佳。

->在实战中应用EXPMA平均指数

人们通常判断为中线趋势和支持，参考压力。

事实上，平均线具有三个显著缺点：（1）单位时间内是唯一的最后价格，而不管（2）和卷大小。（3）由于价格波动的一定时间前的滞后的影响，以反映相对慢的趋势。

在波段操作中，人们往往指数平滑平均交易MACD视为带的保护，因为它修改了一般平均不足，无法体现在地方的发展趋势。但是，不能直观地将其与股票价格的支撑与压力的变化一致不能反映位。

EXPMA克服MACD信号滞后，和DMA指示符信号预先弱化，更重要的是，可以更准确地反映支撑与压力！在12天，50天，周12周K线（相应于60天，即季线）和50周K线（对应至250天，即，在线路）是由两个移动平均牛熊称为警戒线，一旦交，后面的走势将继续保持较长一段时间，这反映了两个支撑线，压力位也很有效，在实战中非常有用。

这反映在事先在拍一部电影，把它改为8.40，但根据我在大多数情况下观察，最好的，日线指标12和50种的过渡效果和周线指标，它们是如此契合的完美搭配（EXPMA50日线 and 周EXPMA12非常接近），可谓黄金搭档！

这也是非常有效的，当该指数反映偏差（超买超卖）。

由于998点说明对于某些应用磁盘的组合。这是在点1053EXPMA50天线（黄线），EXPMA12天线（白线），在点1135，从口82分两行，而索引998点中，从白线具有55分，有三个大的偏差。同时EXPMA50轮廓（黄线）在点1283，在点1139EXPMA12圆周线（白线），从口144点的两条线，而从白线998的索引点具有141点

，三个大的偏差。在每天，每周各一次这么大的偏差时，这将不可避免地导致至少日线级别的反弹，应该买。

在快速反弹到EXPMA50天线（EXPMA12每周）在在EXPMA12线（上行），三角形整理，日反弹结束后受阻回落，韩元的支持，仍按原双底下降趋势建成。

再次颠倒过EXPMA50天线（EXPMA12每周），背后探索公司，日K线图表12天及50天线MACD发生，演变成每周水平，持续一段时间上升的趋势。EXPMA50到圆周线受阻回落。

回调后突破EXPMA50天线（EXPMA12每周）往上走，它成为了一个周线级别的调整。

目前，这一波是在TXPMA发生每日和每周的MACD线在那里的情况下进行的，属于主升浪，使用寿命更长。因此之后的支撑断裂EXPMA12天线索引，在EXPMA50天线（EXPMA12周）肯定。回到站起来EXPMA12天线，依靠它之后继续向上运行。作为日再次爆发天线EXPMA12，小心！

做短线的朋友可以留意使用15分钟EXPMA，效果不错的。

此外EXPMA这两个时间MACD线往往有一个完整的动作，不追涨，靠近白线，以争取时间，直到秋天，（股价常沿白线行走，但它是一个短期偏差过大卖点）更讲究一些时间地图绑定操作。

EXPAM通过使用趋势线指标也是很不错的绘制图形，但最好的分时图中，可以很清楚。

在支撑EXPMA指标反映在K线，压力也有一定的参考值。

还有其他一些基本操作要领，一般图书都有，我就不再重复了。以下是我多年的实战，应用比较各项指标，各项指标使用经验，经验在这个通信，供朋友们参考，以便充分利用优良每个指标。

利用其偏差点时要注意EXPMA技术指标：

精度（1）的预测比市场指数的股票要高得多。

（2）必须在K线，当线KEXPMA3周（索引，白线，黄线），而偏移，最大的精度。

(3) 三(索引, 白线, 黄线)的关系的K线图上是: 白线的偏差指数(股), 白线和偏差应大于黄线。

(4) 连续地归因于加速行的异常扩增体积指数(股票)几乎90度。(作为第一助跑跳, 然后加速, 然后跳过)。

(5) 一般用于偏差的极端情况下, 即, 当市场情绪, 每天, 每周同时产生。市场相对稳定, 股票, 因为不同程度的偏离的股份应与原有的弹性组合并不能在操作中, 超过10? HOULD值得注意的是, 约20的领先者·R

(6) 如果发生这种情况, 冲高回落是必然的, 绝对不走打傻

股票拐点是什么意思

答: 拐点就是指改变了原来的线路, 股票的拐点一般是指股票当上涨到一定程度时, 开始调头向下, 就是股市分析师通常所说的调整行情开始了。表明上涨告一段落。也指股票下跌到所谓底部区域时, 随着成交的低迷, 专家会说这个点位会出现拐点, 预示将反弹或反转了。